

祝你平安

2023年6月9日 第61期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

珍惜

春花秋月令人醉
追名逐利不知累
荣华富贵转头空
一生拼搏留给谁
千年积福得人身
万载结缘等主回
红尘万象皆虚幻
唯有生命最珍贵

“法轮大法好”常念诵
“真善忍好”颂歌飞
珍惜机缘上渡船
荡尽尘念向天归



见证 韩国电视人：
从轻生到走入全新人生

希望 青春赴死潮为哪般？
让生命绽放并不难

珍惜 珍惜生命
自杀有罪

走过坎坷 脑瘤患者获新生



埃尔哈姆 (Elham)

生活如此坎坷艰辛，令她不堪重负。她一直想知道，为何自己活得如此艰难？身患绝症时她向神祈祷，让她死前知道答案……

求生不得 欲死不能

埃尔哈姆 (Elham) 居住在加拿大多伦多，她来自中东。从出生起，她的人生就充满了坎坷与艰辛。她一直都知道：为什么我要活得这么艰难，吃这么多苦？小时候，她常听祖辈讲的神话传说，相信有更高智慧生命的存在。所以，她经常去书店翻阅宗教类书籍，期盼着找到真正的神，从而解答她对人生的诸多疑问。

一段时期，人生路上遭遇的艰难与痛苦，超出埃尔哈姆的承受极限，她多次尝试服毒自杀。可每一次都醒了过来，身体完全恢复。掉到火坑，皮肤烧伤；怀孕时遭遇了严重车祸……可她都活了下来。冥冥中，她感到有神在护佑着她，不让她死去，可是却不知道为什么。

向神祈祷 终获秘诀

在30出头的时候，埃尔哈姆患上了脑瘤。她对朋友说：“我很高兴，因一直

求死不得，现在终于可以通过疾病离开这个世界了。可是，在心底深处，我又感到失落，因为我找了那么久，都没有找到真正的神，以及人生的意义，所以我感到很不甘心就此死去。”她虔诚地向神祈祷：如果您真的存在，能不能显现给我？我找您找了一辈子，让我在死前知道答案，可以吗？

这时，埃尔哈姆突然很想看一本书，那是她之前在祈祷神，想获得神给予答案时，从网上下载的一本书，但她却从没打开看过。现在，脑海中闪出一个强烈的愿望，就是想要看这本书。埃尔哈姆急促地打开电脑，在读《转法轮》(法轮大法主要著作)

的过程中，她不停地流泪，喜悦无以言表：“我终于等到了神的回应，我知道了生命的意义。我太开心了，我想要活下去……”

喜获新生 感恩大法

埃尔哈姆读了《转法轮》后，有了强烈的要活下去的愿望：“因为我知道了我的身体和生命有多么珍贵，也想要珍惜修炼法轮大法的时机。”她去医院想积极治疗癌症。她问医生：“我还能活多久？”医生说：“你是一个健康的人，没有癌症。”埃尔哈姆感到很震惊。她想起自己还有甲状腺癌，便摸了摸自己的脖子，发现本来长了肿瘤的地方什么都没有了。她明白了，是师父给她净化了身体。

三个月后，埃尔哈姆可以去逛街了，也可以做家务，完全恢复正常生活。她无限感恩地说：“感谢慈悲的师父回应我的祈祷，向我展现真理与神迹，带我走上正道，并赋予了我新生。”

韩国电视人： 从轻生到走入全新人生

今年67岁的编剧金灵一（Kim Gyeongil）曾是韩国文化放送（MBC）的明星DJ、节目制作人（PD），他编导的“周六，愉快的周六”等招牌节目在韩国家喻户晓。那时的他，可谓前程似锦，鸿运当头。

身心俱损 产生轻生念头

2011年，在他55岁那年离开了工作了30年的MBC广播电台之后，人生却开始急转直下。生意接连失败，荡尽了家财，还各种身心疾病缠身。他不仅患了糖尿病、心律不齐、高血压、忧郁症、恐慌症，还因心血管异常植入了人工起搏器。每次服用的药多达12粒，但几年下来，病情不见好转，也几乎感受不到药效。他知道自己余生都要与药相伴了。

每天大把大把地服药，也无法缓解他的病情。两年后，他彻底厌倦了以药度日的生活，产生了自杀的念头，开始每天积攒安眠药。只等着时机一到，就此了结一生。

偶遇法轮功 开启人生转折点

“死前我得弄明白我到底做错了什么，才遭受这样的痛苦……我曾经偷过我父亲口袋里的钱，我还对别人撒过谎……”2019年11月的一天，金灵一独自一人走在首尔市政府附近的一条大街上，神情疲惫而忧郁，显得与周围热闹繁华的氛围格格不入。他觉得，在自杀之前，应该好好反省一下自己走过的人生之路。想当年，作为韩国著名电视台MBC的著名DJ、PD（节目制作人），他制作的节目曾经成为招牌节目，家喻户晓，赞美和荣耀一度淹没了他，而现在……他茫然地挪动着沉重的脚步，如云烟般的往事一件件在脑海中翻腾着……



金灵一（Kim Gyeongil）

猛一抬头，竟遇到了正在炼功的法轮功学员。他仿佛一下子被祥和的气氛所感染，心中顿时生出一种渴望，急切地走过去，对法轮功学员说：“很久以前那时我就知道法轮功，一位前辈给过我一个法轮功光碟，并告诉我非常珍贵，但因为光盘中没有韩语配音，再加上繁忙的生活使我错过了几次机会，后来我在新闻中知道了法轮功受迫害的消息。今天的偶遇，这个机会不能再错过了，我想学法轮功！”

这次偶遇，开启了金灵一人生的转折点。

读《转法轮》领悟人生真谛

回家后，他首先打开从法轮功学员那里得到的韩文《转法轮》。那一夜，他一口气读完了全书472页。读书时，他心潮澎湃，哭了好几次，事后他说：“我做了30年的电视编剧、广告音乐企划、电台主持，专门从事文章、音乐创作，但像《转法轮》这样的书我



《转法轮》不是一本单教知识的书，我感觉是我生命的指南。不仅让我参悟到世间的至理，还为我打开了未知的世界。”

还是第一次见。”“《转法轮》不是一本单教知识的书，我感觉是我生命的指南。不仅让我参悟到世间的至理，还为我打开了未知的世界。”

刚开始学炼第二套功法时，他感到有股很强的能量，他大吃一惊，觉着法轮大法太不寻常了。

病症全部消失 医护大吃一惊

2021年3月份的健康检查，血压、血脂、尿糖等，所有的数值都恢复了正常，这个结果也让医护人员大吃一惊。

修炼后，他的身体状态达到了前所未有的最佳状态。在停止药物服用后，他发现自己的身体更加充满活力，身材恢复到二十几岁时的样子。他上台不再气喘吁吁，轻轻松松就爬上去了，吃饭也香了。之前因恐慌症不敢搭乘公共交通，而今坐巴士也不害怕了。

金灵一不再暴躁发脾气，变得柔和，善良，心态积极。周围的人都说他变得年轻，变得喜欢笑了，看起来很舒服，很幸福。

金灵一充满感激地说：“以前我不信神，还做过许多坏事，这样的我竟然修炼了，这是一个奇迹！师父收我为弟子，把我变成了一个好人，我无比感激。”

青春赴死潮为哪般？ 让生命绽放并不难

全世界早已摆脱大瘟疫，开始了欣欣向荣的开心生活。然而中国却越来越深地笼罩于死亡的恐怖之中。

活不起死得起 中共体制下的悲剧

张家界4人跳崖、天津中学生7连跳，四川3名90后年轻人相约服毒自尽……有人统计，2023年元月到4月13日约100天内，仅媒体报道出的自杀和行凶杀人大案就有近21起。

中国人抗压耐力是举世无双的，人们不禁猜测：是什么导致了如此频繁可怕的自杀趋势？

导致青少年轻生潮的因素粗略分为几类——考学压力、高考失利、感情挫折、被家长错误或过度责骂、就业压力……

官员疯狂地欺压鱼肉百姓、社会治安异常恶劣，铁链女唐山女们惨烈的遭遇、年轻人密集失踪和被活摘器官犯罪嚣张。

各种毒食品和污染致病、被老师羞辱（强奸）、找不到工作、被领导和官员包养、被医疗事故致残致死、

无力支付医疗费等死，让领导、医生、城管不满意而不留痕迹地消失后，监控录像失灵，被送精神病院、被疫苗死……总之，这些事已经太普遍、太严重到无法掩盖……曾经勤劳乐观的中国人再也乐观不起来。究其根本原因：在中共强权体制下，人民生活压力极大，痛苦、郁闷、绝望到了极限。或走投无路或生无所恋，带着满腔的悲愤和绝望毅然决然地了断，以为非如此不能解脱困境。

生命无价 自杀有罪

那么，自杀就解脱痛苦了吗？还是更惨？各种正教都认为，人的灵魂是神给的，人无权处置，无论杀人还是自杀都是重罪，也要下地狱，被监禁于“枉死城”，每天都必须重复其自杀行为。

共产党的无神论是引导生命走向自毁的魔障，是为了诱拐人类去地狱当陪葬而故意编造的，它说死后去见

马克思，有文献揭示，马克思在上大学时就加入了西方的撒旦教。撒旦教是以败坏人类道德做为目标的秘密邪教，崇拜撒旦，毁谤上帝，去见马克思岂不是就跟下地狱一般？！

绝境有路三退改命 何必轻生

至此，大家都在思考，共产党到底给我们带来了什么？共产党喊着“法律面前人人平等”，原来法律只不过是共产党奴役百姓的工具；喊着“党为人民服务”，其实，党不仅要人民的服务和供养，要人民累死、饿死、病死、气死、冤死、互相害死，它还要人的灵魂和命。

那么我们还有出路吗？有，现在越来越多的人看清了中共的真面目，选择了积极而智慧的正面行动，那就是“三退”（退出中共党团队），解体中共邪灵。为什么？当我们发誓“为共产主义奋斗终身”的时候，就是把命交给了共产红魔，任由它处置。如果没有一个个党员、团员、少先队员，就没有这个党。抛弃邪党、退出邪党组织，选择光明，就是主动解体它，光明美好的未来会很快到来。

那么我们还有出路吗？有，现在越来越多的人看清了中共的真面目，选择了积极而智慧的正面行动，那就是“三退”，解体中共邪灵。

声明“三退”办法

截至2023年6月5日，退出中共党、团、队总人数已达4.13亿。

神看人心，真心“三退”用真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：tuidang.epochtimes.com，声明“三退”；用海外邮箱发声明至退党邮箱：tuidang@epochtimes.com。北美服务电话：+1 (888) 976-6568；香港服务电话：(852) 9665-2626 也可以委托海外亲友帮助“三退”。



珍惜生命 自杀有罪

对自杀的认识，随着年龄、阅历的增长，有着不同的改变。

儿时的认识

我记事时，已是“文革”后期，那时候的农村，没有电灯，用的是煤油灯。到了夏天的晚上，街坊邻居聚在一块乘凉、讲故事，讲得很多都是口传心授的传统文化故事，都是善恶有报的故事。听得多了，相信人来世间做好人是唯一出路。

我有个表姐，我母亲给她介绍了一个男朋友，已订婚。这个男朋友有正式工作，因为嫌弃表姐没工作，要退婚。表姐个性强，觉得没面子，就喝农药自杀了。这件事对我的刺激很大，因为是发生在自己的亲人身上，我就认真地思考了自杀的对与错。

人来世间，做好人是个前提，难免会遇到各种坎坷与情仇，只能是忍受痛苦的同时，把事情做好，把矛盾处理好。这样看来，自杀就是错误的，不可取的；而且自杀也违背做好人的初衷，没有完成人来世间的责任。

基于这样的认识，我就在读书学习的过程中，有意识地培养自己的承受能力与吃苦能力。

学习了传统文化故事后的认识

2003年，接触了法轮大法明慧网，阅读了大量的传统文化故事，认识到传统文化不是中共一再宣称的封建迷信，也不是封建统治者愚弄民众的手段等，而是对人善良本性的唤醒与强化。有了传统文化的对比，才能分辨出自己行为的对与错，传统文化



就是今天人的指路明灯。

古人如何看待自杀，在很多古籍中都记载了古人亲身经历的神迹，今天的人称之为传统文化故事。

古籍《果报类编下卷》中记载了一则地狱见闻，描述了那些以各种方式自杀者痛苦的承受。故事讲的是镇江人张大，旅居扬州，康熙七年五月病死，见了阎王。阎王说：“抓错了人！”你既然到这里，可捎一封信到阳间。于是，令一鬼兵引他游览一座城市，城门口匾上写着“枉死”两个字。

他看到很多鬼魂，拖着一尺多长的舌头，自称是吊死鬼。每天到这个时辰，必须再度经历上吊之苦。后又见到很多鬼魂，身体肿胀，衣服尽湿，自称是投水自尽的。又见到一些鬼魂，有的无头，有的断喉，有的七孔流血，自称生前是自杀而死，服毒而死的人。他们每一天定时照生前的死法重过一次，苦痛万分。那些鬼魂又异口同声地说：“我们在生时，都认为一死了事，但想不到死后痛苦到这般，真是悔恨都来不及了。”

张大说：“那些鬼魂到何时才能重新投胎做人呢？”鬼兵说：“不能了。大凡阎罗王殿前托生做人的鬼魂，乃

十分少有。人身难得，反而不知珍惜，而寻短见。这些人在阴间辜负了阎王一番鼓励在世为善做人的恩义，在阳世又辜负了父母三年乳养的大德。何况一个人自尽，往往会使阳世亲眷遭遇司法诉讼，真是害人不浅。因此阎王最恨这些人，判决他们入畜生道，不容易投胎人身……”

看完了这一幕，张大汇报阎王。阎王说：“你回到人间，可以把这番话告诉世人。”然后，阎王大声拍击桌子，张大才悠然醒来！

自杀是有罪的，这在传统文化中是明确的，告诫世人不要选择自杀，要珍惜人身难得的机缘，做好事，结善缘，不要做坏事，造恶业。

法轮功学员不会选择自杀

中共2001年1月23日在天安门广场制造“自焚”案诋毁法轮功，法轮功学员一眼都能看出是假的，这是自杀行为，对人对己对社会没有一点好处；法轮功学员深知自杀有罪的天理，怎么会明知故犯呢？而且修炼离不开人身，怎么可能选择自杀呢？那还修炼什么？！

法轮功学员明白，被中共谎言蒙蔽很深的中国人不明白，所以法轮功学员才要讲真相，不惜付出生命也要把“天安门自焚”骗局告诉给世人。

纵观古今中外，“暴政必亡”是一个颠扑不破的真理，天灭中共已是历史的必然。天垂异象，各种灾难纷沓而至：新冠瘟疫、地震、滑坡、洪灾、战乱……人类已经处在极端的危险之中。对危难迫在眉睫的人们来说，了解大法真相，识破中共谎言，回归对神的信仰，回归“真、善、忍”的普世价值，才会有真正的出路。

了解大法真相，识破中共谎言，回归对神的信仰，回归“真、善、忍”的普世价值，才会有真正的出路。